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1. feladat (3/ D)

Karikazza be a helyes valaszt! Fézés kozben azért tesziink fedot az edényre, mert ...
a) nem akarjuk, hogy a konyhaban ételszag legyen.

b) akonyha parasodasat szeretnénk megakadalyozni.

¢) aparolgas csokkentésével csokkentjiik a hdveszteséget, igy energiat takaritunk meg. ‘

2. feladat 3/ D)

A nyaraléban két azonos nagysagu csészében a napon felejtettiik a tejet és a feketekavét, amelyek hé-
mérséklete is azonos volt. Egy ora elteltével melyiket talaljuk melegebbnek? Karikazza be a helyes
megoldast!

a) A tejet, mert a tejnek a zsirtartalma sokkal nagyobb, mint a kdvénak.

| b) A kavét, mert az fekete és jobban elnyeli a hot. ‘

¢) Egyforma meleg lesz mind a kettd, mert egyforma ideig voltak a napon.

3. feladat (5/ D)

Egy haromszog két oldalanak hossza 16,8 cm és 2,2 cm. A harmadik oldal hossza cm-ekben mérve
primszam. Mekkora lehet a harmadik oldal? Karikazza be a helyes megoldast!

a) 13 cm
| b) 17cm |
c¢) 19cm

4. feladat (5/ D)

Az ABCD négyszog trapéz. Az ABD és ABC haromszigek koziil melyiknek nagyobb a teriilete? Kari-
kazza be a helyes megoldast!

D C

A B
a) Az ABD haromszognek.
b) Az ABC haromszognek.

| ¢) A két haromszog teriilete egyenld.
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5. feladat (10/ D D)

Egy tiikor az elétte allo targyrdl kicsinyitett képet alkot, amely a tiikor mogott keletkezik. Milyen ez a
tiilkor? Karikazza be a helyes megoldast!

a) domboru ‘

b) homoru
c) sik

6. feladat (10/ D D)

A magasugro 1,6 kJ munkat végez, amikor 0,8 masodperc alatt ér a rud folé. Mekkora a teljesitmé-
nye? Karikazza be a helyes megoldast!

a) 2W
b) 1280 W

¢) 2000 W |

7. feladat (13/ D D)

Laci harom nap alatt olvasott el egy konyvet. Hétfon elolvasta a konyv negyedrészét, kedden 49 oldalt,
szerdan a hatra 1évo részt, ami a konyv 40%-a volt. Hany oldalas volt a konyv?

A 49 oldal a kényv 35%-a, tehat a konyv 140 oldalas volt.

8. feladat (13/ D D)

Hany db olyan hiaromjegyii pozitiv szim van, ahol a tizesek helyén all6 szamjegy és az egyesek helyén
allé szamjegy kiillonbsége egy, és a szazasok helyén allé szamjegy a masik ketté 6sszege?

101; 110; 312; 321; 523, 532; 734, 743; 945, 954.

9. feladat (20/ D D)

Egy 80 l-es villanybojler 20 °C-os hideg vizet melegit. Egy alkalommal a melegités soran felhasznalt
villamos energia ara 250 Ft volt.
a) Hény joule villamos energiat fogyasztott a bojler, ha 1 kWh villamos energia ara 41,7 Ft?

250 Ft
41,7 4

kWh

~ 6 kWh=~21600kJ

b) Mennyi ideig tartott a melegités, ha a haldzatbol felvett (0sszes) teljesitmény 2,5 kW volt?
2,4 h.

¢) Mekkora lett a viz hdmérséklete a bojlerben, ha a melegités hatasfoka 85% volt, és a viz fajhdje

4180 — 9
kg °C

, 0.85-21600 kJ
80 kg -4180%

20 °C ~ 75 °C lett a viz homérséklete.
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10. feladat (18/ D D)

Egy matematikaverseny dontdjébe 20 tanulo jutott be. Két feladatot kellett megoldani. Az elsd fel-
adatot az indulok 50%-a, a masodik feladatot 55%-a oldotta meg, mindkét feladatot 3 tanulonak si-
keriilt megoldani. Hany olyan tanul6 volt, aki egyik feladattal sem birkozott meg sikeresen? Készits
halmazabrat a megoldasrol!




